Ministerul Educatiei, Cercetarii gi Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Un graf orientat cu 6 varfuri, numerotate de la 1 la 6, este| 011000
reprezentat prin matricea de adiacentd alituratd. Care dinte| 0 0 1 1 01
varfurile grafului au gradul exterior un numar impar? (4p)| 110100

000010
010000
010010

a. 1, 3, 4 5 b. 2, 3, 4, 5 c. 1, 4, 5 6 d. 2, 3, 5

2. Intr-o lista liniard simplu inlantuitd, alocata dinamic, fiecare element retine in campul i nf

un numar intreg, iar in campul ur m adresa urmatorului nod din lista sau NULL in cazul
ultimului nod al listei. Adresa primului element al listei este retinuta in variabila pri m iar p
este o variabila de acelasi tip cu pri m Daca in lista sunt memorate, in aceasta ordine,
numerele 1, 2, 3, 4 ca in figura de mai jos, care va fi continutul listei in urma executarii

secventei de instructiuni alaturate? (4p.)
p=prim
1 : ‘H i ‘H ! Hl pri mep->urm
p- >ur m=NULL;

pri m >urm >urm >ur m=p;

prim

a. 1324 b. 2341 c. 4123 d. 1432

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Pentru arborele cu radacina, cu 9 noduri, numerotate de la 1 la 9, avand urmatorul vector de
Jati"tata=(8,7,6,6,7,7,8,0,8), care este radacina arborelui si care sunt descendentii

nodului 77? (6p.)
4. Scrieti ce se afiseazd pe | char s[13]="informatica";

ecran Tn urma executdrii | cout<<strlen(s); | printf("%l",strlen(s));

secventei de program | for (i=0;i<strlen(s);i++)

alaturate, in care variabila s if (strchr("aeiou”,s[i])!=NULL)

memoreaza un sir de cel mult sfi]="*"; _

12 caractere, iar variabila i | Cout<<" "<<s; | printf(" 9%",s);

este de tip intreg. (6p.)

5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n (2<n<25) si apoi
construieste Tn memaorie 0 matrice cu n linii si n coloane, numerotate de la 1 la n, ale carei
elemente primesc valori dupa cum urmeaza: elementul din liniai si coloanaj primeste ca
valoare ultima cifra a produsuluii *j (1<i <n si 1<) <n).

Programul va afisa matricea astfel construita pe ecran, cate o linie a matricei | 1 2 3 4
pe o linie a ecranului, elementele fiecarei linii fiind separate prin cate un| 2 4 6 8
spatiu. 3692
. . N N 4 826

Exemplu: pentru n=4 se va afisa matricea alaturata. (10p.)
BACALAUREAT 2009 - INFORMATICA, limbajul C/C++ Subiectul 1l

Specializarea Matematica-informatica intensiv informatica



